



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

今日福安

第23期
总第233期

2022年7月1日

星期五

农历壬寅年六月初三



主管:中共福安市委宣传部

主办、出版:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail: fasw bdz@163.com

市领导开展“四下基层”暨重点项目调研活动

本报讯(兰文馨 林平)6月28日,市委书记周祥祺带领相关部门负责人开展“四下基层”暨重点项目调研活动,协调解决项目存在问题,加快推进项目建设进展。市领导陈为忠、卢贤存、章斌杰、姚正水、施智等分别参加调研活动。

周祥祺一行先后深入福安北互通连接线道路工程和城区排涝工程、福安经济开发区高端制造产业园等项目现场,听取相关部门和施工单位情况汇报,详细了解项

目建设进度,并现场办公,协调解决项目工作推进中存在的困难和问题。

周祥祺强调,要细化责任,明确分工,进一步完善项目建设规划方案,要提前谋划,注重质量,做好项目建设及相关配套手续报批工作,要紧紧围绕时间节点,做好科学排班,确保按时完成工程进度,要坚持统筹兼顾,整体推进,全力以赴办好民生实事。

又讯(蒲允静 郑晓春)6月27日,市长黄其山带领相关部门负责人开展“四下基层”暨

“双百项目”“三比三赛”及重点项目调研。副市长姚正水参加调研。

弘远年产20万吨富钛料生产项目位于下白石镇宁德市(福安)军民融合新材料产业园区,一期投资10.1亿元,建设年产20万吨富钛料生产线,计划改扩建4条30000KVA富钛料生产线,全部达产后年产值48亿元,税收2.4亿元。

黄其山一行实地察看了弘远年产20万吨富钛料生产线项目情况,听取相关负责

人情况汇报,并就存在问题进行现场协调,全力推进重点项目建设。黄其山指出,该项目的落地启动,将有力促进相关产业集聚发展,为我市高质量发展增添新动能。各有关部门要积极与企业沟通协调,主动靠前服务,及时疏通解决项目问题;要坚持新发展理念,落实各项环保要求,统筹好发展和安全;要加大宣传,强化“两违”巡查管控,凝聚共识,营造良好的项目工作氛围,以项目建设带动区域经济发展。

福安8780名初三学生参加今年中考

本报讯(林平)今年我市中考于6月25日至27日举行,记者从市教育局了解到,我市共设10个考点,297个考场,共有8780名初三学生参加考试。其中,城区考点为宁德民中、实验中学、城北中学、德艺学校、口山中学5所学校,乡镇考点为福安二中、福安三中、福安五中、福安六中、赛岐中学等5所学校。

据介绍,今年我省中考实行初中毕业与高中阶段学校招生考试“两考合一”,考试成绩作为学生毕业和升学的基本依据。初中学业水平考试分为等级性考试与合格性考试两类。等级性考试10门科目成绩计分方式分为卷面原始分数及折算分数两种方式,中招考试总分800分。

此外,初二地理、生物中考在6月27日下午进行,全市共设11个考点、326个考场,共有9443名学生参加考试。

第二届“坦洋工夫”杯茶艺职业技能竞赛圆满落幕

本报讯(兰文馨)6月26日上午,福安市第二届茶艺职业技能竞赛在宁德职业技术学院拉开了帷幕。本次竞赛由福安市人力资源和社会保障局、市总工会主办;宁德职业技术学院茶学院、宁德市汇众文化传播有限公司承办;福安市茶产业发展中心协办。

茶艺职业竞赛,通过备具一备水一布具一温盖碗一温盅、品茗杯一赏茶一置茶一湿润泡一冲泡一分茶一奉茶等步骤,充分展现出茶的色、香、味、形等性状。茶艺表演融入传统文化的思想精髓、展现仪态、礼仪、意境等美感,每个细节都展现了福安茶文化的多样性,让品鉴者在茶香和茶味中获得双重体验。

本次大赛参赛选手个人的最终名次依据理论知识竞赛和操作技能竞赛两部分成绩的累加排定,经过两个多小时的激烈角逐,从50名参赛选手中产生一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名。

“蓝色星空”爱星公益行活动走进福安

本报讯(陈政清)6月25日,由《慈善公益报》社主办的“蓝色星空”爱星公益行活动走进我市。

据了解,该活动旨在引起公众对孤独症儿童这一群体的关爱和关注,为其治疗康复、融入社会提供指导帮助。活动通过举办融爱教育家长课堂,邀请深圳市多维康复研究院研究员黄梓婷为老师家长们授课,进一步讲授如何做好“影子”老师、促进融合教育、让孤独症患儿懂规则等方面的知识,引导家长老师们舒缓心理压力,掌握康复训练及亲患沟通技巧,促进孤独症群体得到更好的帮助。



本报讯(何小丽 郑晓春)6月26日上午,福安市人民医院(福安市中医院)、福安市妇幼保健院正式竣工启用。

福安市人民医院(福安市中医院)、福安市妇幼保健院是福安市重点民生项目,位于富春大道99号,是福建省中医药大学附属医院合作医院。项目总投资7.5亿元,一期建筑面积8.9万平方米,包含门诊综合楼、住院楼和妇幼保

健楼,按三级综合性医院标准规划建设,设置床位600张。当前,该院从全国各三甲医院引进学科带头人11人,购置了世界先进水平的GE智能物联核磁共振、GE全新一代的高清低剂量宽体CT等一大批先进医疗设备,开设了内科、外科、妇产科、儿科、眼科、骨伤科、口腔科、国医堂、重症医学科等20多个临床专科。

近年来,福安市委、市政府高度重视医疗卫生事业发展,坚持以“健康福安”建设为引领,持续深化医疗体制改革,着力补齐医疗卫生短板弱项。项目投入使用后,将进一步优化医疗资源布局,改善群众就医环境,为医疗卫生事业发展注入新动能。

当天,该院还组织医疗专家开展义诊活动,为群众提供健康咨询等服务。

孝老食堂解决老年人吃饭难题

本报讯(郭圻)近年来,为解决城乡老年人特别是独居、留守老年人“做饭难、吃饭难”问题,我市按照“政府搭台、村居承办、居民互助、个人自愿、梯度收费、社会参与”的运作模式,建立了一批互助孝老食堂,让老年人能够更好地居家养老。

79岁的郑润康和他104岁的妈妈郑秀英来到福安市棠溪村互助孝老食堂。郑润康为妈妈打餐后,两人一起用餐。

80岁老人郭锦妹,老伴早逝,儿子在北京工作。由于不习惯都市生活,老人独居在家,腿脚不便,吃饭成了难题。孝老食堂的开办,解决了这一难题,一日三餐,只要10元,每月300元。

在阳头街道阳泉社区互助孝老食堂里,老人们正在津津有味地享受着美味的营养午餐。互助孝老食堂是福安市民政局为切实提升老年人的幸福感和获得感而实施的一项惠民政策,今年预计建成100所。

互助孝老食堂也成为老人们饭后休闲交流的良好平台。

福安市今年把建设互助孝老食堂列为重点工作,印发了实施方案。截至目前,已投入财政专项资金1088万元,建成82个孝老食堂,在建54个,计划覆盖136个村居,解决3000多名老年人吃饭难题。